



## 市街头篮球赛开赛

本报讯 上周六,由共青团郑州市委、郑州市体育局主办的“聚龙·滔搏”杯市三人街头篮球挑战赛在郑东新区CBD广场开赛。比赛吸引了来自全市160支队伍的近700名篮球爱好者参赛。

本次比赛将从6月30日一直持续到11月18日,每逢双休日为比赛日期。比赛共分8个小组,每个小组的前四名进入32强,在通过淘汰赛决出进入决赛的8支球队。获得本次比赛的冠军球队将获得一辆上海大众POLO轿车的使用权。

本报记者 董洪刚

全民健身与奥运同行  
毽球展示仪式启动

本报讯 近日,“全民健身与奥运同行”2007年全国毽子系列展示活动启动仪式在郑州市花园路上的正道中环百货广场举行。

“全民健身与奥运同行”2007年全国毽子系列展示活动是由中国毽球协会组织发起,由河南省社会体育管理中心承办。其目的是通过在全国范围内组织更多的毽球(毽子)活动,动员众多的毽球爱好者积极地参与到这项运动中来,为大家提供相互交流学习的机会。

本报记者 秦明伟

全民健身与奥运同行  
健身大讲堂进社区

本报讯 “全民健身与奥运同行”2007年中国网通健身大讲堂郑州社区行上周日在郑州航海北街社区结束,有上千市民参与了这次健身大讲堂活动。

本次健身大讲堂由国家体育总局主办,河南省体育局、郑州市体育局、管城区教体局承办。健身大讲堂社区行先后在郑州、洛阳和开封3个地市进行。郑州市共有两站的活动,首站于上周六在陇海东路第一社区举行,第二站于前日在航海北街社区结束。

本报记者 董洪刚



## 回沪首日,姚明足不出户

守口如瓶,想从姚明口中套取他和叶莉的婚事,难!

在经历了长途飞行之后,刚刚回到上海的姚明显然受到了旅行疲惫的影响。昨天一整天,他都留在位于上海徐汇区的家中休息,不过其家人纷纷上门看望,为小巨人洗尘。

昨晚6点左右,记者来到姚明所住的小区,遇到几位出来散步的居民,聊起是否知道姚明已经回来时,两位居民都表示并不知情,其中一位和姚明住在同一幢楼的居民还以为他仍在美国。

记者昨天来到卢湾体育馆,姚明并没有在回国后第一时间开始训练,体育馆的工作人员表示,没有接到姚明要求训练的要求。姚之队负责人章明基表示,姚明现在需要足够的休息,因为今天将飞赴北京参加活动的关系,姚明在上海逗留的时间有限。作为特奥会的形象大使,小巨人周二参加完北京的活动后,当夜就会回到上海,周三参加特奥会的一系列活动。尽管日程紧凑,不过章明基表示,姚明

的亲属会登门访亲,姚明晚上还会和自己的亲朋好友聚一聚。

姚明这次回来除了探亲,另一个热门话题是关于他与叶莉结婚的事,此前有消息说两人这几天会领结婚证,而原定于8月的婚事会提前到7月举行。对此,姚明和他的亲属守口如瓶,章明基表示,结婚是姚明的下一步计划,因为夏天国家队的赛事比较密集,所以婚期还未确定,一切都以国家队的安排为主。

## 75:91,男篮不敌美国青年队

这是首场热身赛,也是今年输得最多的比赛,惨!

北京时间昨晨6时,中国男篮展开赴美后第一场热身赛,地点是达拉斯南卫理公会大学,对手是美国U19青年队,最终中国队以75:91不敌对手。

本场比赛,中国男篮开场并未派上易建联和孙悦两名小将,刘炜、王仕鹏、李楠、王治郅和小将丁锦辉组成首发阵容。第一节还剩5分半时,易建联替换丁锦辉上场。第一节中国队13:24落后,刘炜单节得到9分。

中国队主教练尤纳斯

比赛中频繁换人,显然是想寻找最合适战术组合,但队员的频繁上下场也使其发挥不稳。第二节中国男篮一度将分差缩小到4分,但美国青年队马上外投内突打出一波10:0的得分高潮,又将领先优势扩大到14分,在易建联罚中1分后,中国队半场结束时以34:47落后。

下半场中国男篮派上刘炜、王仕鹏、朱芳雨、易建联和王治郅,这5人也可以看作是姚明缺阵下的主力

阵容。但第三节中国队内线依旧发挥不佳,以47:65落后18分。

最后一节中国男篮进攻稍有起色,王仕鹏、易建联和朱芳雨接连投中三分球,其中易建联单节得到14分。但连续换人也影响了中国队的防守,美国队频频以三分球还以颜色,双方分差并未能缩小太多,最终中国队以16分之差落败。中国队三人得分上双,朱芳雨得到全场最高的20分,易建联砍下15分,刘炜得到12分。

## 雄鹿老总本周要面劝阿联

76人想买,雄鹿不卖,阿联不明确表态,乱!

硕大的“6”连续闪回,紧接着有易建联在去年多哈亚运会上的一组精彩镜头,还有阿联西装革履参加选秀的一组照片,最后是“YiJianLian是下一个”。登录雄鹿官方网站之前,这是必看的一段flash。今年在NBA选秀大会以第六顺位选中阿联,雄鹿把他看成下一个巨星。

尽管阿联没到密尔沃基参加选秀后例行的新闻发布会,他直接飞往达拉斯与中国男篮会合,其经纪人费甘也没接雄鹿方面的电话,但

雄鹿对签下阿联很有信心。根据中国男篮在美国的热身地点安排,雄鹿总经理哈里斯本周准备主动出击与阿联会面。哈里斯说:“不是在达拉斯就是在拉斯维加斯,我会同易建联好好谈谈,鼓励他赶快到密尔沃基来。我们可以理解,他眼下最重要的是国家队赛事。所有密尔沃基球迷都张开双臂,欢迎每晚都会在场上拼尽全力的球员。”

雄鹿主教练克里斯科维亚克承诺阿联可以打上主力,他说:“博古特打中

锋,易建联打大前锋,西蒙斯打小前锋,里德和威廉姆斯打后卫,我和教练组正在为这套主力阵容制定打法,再加上维拉纽瓦、查理贝尔和帕特森出任替补,我相信这套阵容可以打进季后赛。”雄鹿球员主管巴博考克说:“我认为易建联可以和博古特或维拉纽瓦有很好的配合,他运动能力很强,将对球队进攻、防守和篮板球很有帮助。当加强上肢力量之后,其前途将不可限量。”

本组撰文 林木

**通通有礼** 招聘 招商 美容 广告服务热线:63399000 67655128

通用网址 郑州导航 [www.zzdaohang.cn](http://www.zzdaohang.cn)

郑州导航,郑州地区网址之家;郑州人离不开的网站。如欲加盟,请点击首页下方的“申请加入链接”并填写网站名称、网址及分类即可。

河南华美竹纤维制品有限公司  
主营竹纤维系列产品  
诚招:全省加盟代理商

高薪诚聘:纺织品项目部经理  
(2000元以上+提成)  
电话:0371-60963866 65329376  
地址:郑州市黄河路47号院36号  
邮箱:huamei519@126.com  
网址:[www.ahuamei.com](http://www.ahuamei.com)

**当场祛斑一次干净**

我院引进美国新一代YAG治疗仪,让你当场看到斑从皮肤表面轻松剥下,使斑痘皮肤恢复干净的神奇效果。本技术根本区别于激光、冷冻等传统祛斑方法,专业深层取出各色斑、各种痣,尤其对黄褐斑、雀斑、晒斑、胎记、疤痕及各种痣、增生性皮肤病的效果,治疗后不影响正常上班。

特别提示:对面部治疗的患者一律签订合同,无钱退款。见效快,无副作用,名医坐诊,优惠20%,欢迎爱美女士踊跃报名咨询,效果显著。

◆促销员 数名:18-30岁,能吃苦耐劳,爱岗敬业,有较强的语言表达及应变能力。  
待遇:月工资600-2000元(包住)。

电话:0371-65744732 65708922  
地址:红专路与经二路北200米杜岭新村25号



**郑州豪特公司**

◆促销员 数名:18-30岁,能吃苦耐劳,爱岗敬业,有较强的语言表达及应变能力。  
待遇:月工资600-2000元(包住)。

电话:0371-65744732 65708922  
地址:红专路与经二路北200米杜岭新村25号

>>>关注温网

## 孙甜甜涉险过关

本报讯 昨日,四大满贯之一温布尔登网球公开赛在经过休息之后重新开拍。在女子双打第2轮争夺中,孙甜甜和俄罗斯老将利霍夫采娃搭档出战双打对阵亚洲组合日本的中村兰子和泰国的塔纳苏甘。四位姑娘在上个星期六时用6:4/0:6/7:7战得难分高下,但因天色已晚,比赛不得不推迟到伦敦时

间星期一。最终孙甜甜/利霍夫采娃以6:4/0:6/9:7取得本场比赛的胜利,昂首晋级下一轮。

德国金童哈斯宣布由于肌肉拉伤退出比赛,这样瑞士天王费德勒则不战而胜晋级八强。

而在女单比赛中,大威战胜日本名将森上亚希子晋级第4轮。

李岩

**俄罗斯总统杯**  
**女排杀进决赛**

本报讯 昨日,2007年第5届总统杯女排赛半决赛在叶卡捷琳堡展开,中国女排的对手是东道主俄罗斯女排。中国女排表现稳定直落三局击败对手率先晋级决赛,三局比分为25:23、25:20和25:16。这也是中国女排连续第二年闯入该项赛事的决赛,也是俄罗斯女排首次无缘总统杯决赛,中国队将在决赛中对阵荷兰和土耳其之间的胜者。

木木